



## **Взяты под стражу мужчины, обвиняемые в оскорблении и применении насилия в отношении сотрудника полиции на западе Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 15 октября 2020 года мужчины, находясь на детской площадке во дворе дома по Филевской улице в городе Москве, нарушали общественный порядок. В ответ на законные требования представителей власти, прибывших по указанному адресу, двое мужчин начали оскорблять сотрудников полиции, впоследствии один из них применил к полицейскому физическую силу.

В настоящее время с фигурантами проведены необходимые следственные действия, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

уголовному делу продолжается.

17 Октября 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1508499/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1508499/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)